
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
V NIEDZIELA  

WIELKIEGO POSTU 

REKOLEKCJE PARAFIALNE 

 
 

Z Ewangelii według Świętego Jana 

 
Kiedy więc Marta dowiedziała się, że Jezus nadchodzi, wyszła Mu na spotkanie. Maria zaś siedziała 

w domu. Marta więc rzekła do Jezusa: «Panie, gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i teraz 

wiem, że Bóg da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga».  

Rzekł do niej Jezus: «Brat twój zmartwychwstanie».  

Powiedział do niej Jezus: «Ja jestem zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby 

umarł, żyć będzie. Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie umrze na wieki. Wierzysz w to?» 

Odpowiedziała Mu: «Tak, Panie! Ja mocno wierzę, że Ty jesteś Mesjasz, Syn Boży, który miał 

przyjść na świat». Jezus wzruszył się w duchu, rozrzewnił i zapytał: «Gdzie go położyliście?» 

Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź i zobacz!» Jezus zapłakał. Żydzi więc mówili: «Oto jak go 

miłował!»  

A Jezus, ponownie okazując głębokie wzruszenie, przyszedł do grobu. Była to pieczara, a na niej 

spoczywał kamień. Jezus powiedział: «Usuńcie kamień!»  

Siostra zmarłego, Marta, rzekła do Niego: «Panie, już cuchnie. Leży bowiem od czterech dni  

w grobie». Jezus rzekł do niej: «Czyż nie powiedziałem ci, że jeśli uwierzysz, ujrzysz chwałę 

Bożą?» Usunięto więc kamień. Jezus wzniósł oczy do góry i rzekł: «Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie 

wysłuchałeś. Ja wiedziałem, że Mnie zawsze wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający Mnie 

tłum to powiedziałem, aby uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś». To powiedziawszy, zawołał donośnym 

głosem: «Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i ręce przewiązane opaskami, 

a twarz jego była owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: «Rozwiążcie go i pozwólcie mu chodzić».  

Wielu zatem spośród Żydów przybyłych do Marii, ujrzawszy to, czego Jezus dokonał, uwierzyło  

w Niego. 
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NIEDZIELA - 22.03.2026 – V Niedziela Wielkiego Postu  

                                                REKOLEKCJE PARAFIALNE 

8:30   – 1) za + Zuzannę i Pawła Kurek, + Antoniego Okos, ++ z rodziny 

          – 2) za + męża Jana Knapik, ++ rodziców Mieczysława i Aleksandrę, + bratową 

10:30 – 1) za ++ rodziców Walerię i Piotra Josek, + brata Huberta, ++ z pokrewieństwa 

          – 2) za + Hildegardę Kulik w 30 dzień po śmierci 

          – 3) za wst. św. Katarzyny Aleksandryjskiej i św. Jadwigi Śl. w int. ks. Aleksandra 

Kawa z okazji 65 rocz. urodzin 

14.00 – nabożeństwo Gorzkich żali 

 

PONIEDZIAŁEK – 23.03.2026 – REKOLEKCJE PARAFIALNE 

18:00 – 1) za + matkę Jadwigę Krawiec w 5 rocz. śmierci, za + ojca Augustyna,  

              za ++ krewnych 

           – 2) za + Hildegardę Kulik 

  – 3) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. syna z ok. 70 rocznicy urodzin 

19.00 – Adoracja Krzyża 

 

WTOREK – 24.03.2026 – REKOLEKCJE PARAFIALNE 

8.00   – o dobre wybory życiowe i dary Ducha św. dla dzieci i wnuczki,  

Msza św. dla Szkoły 

18.00 – 1) za + Piotra Okos w 4 rocz. śmierci, za ++ rodziców, jego teściów, zięcia 

Christiana, ++ z rodz. Okos, Macioszek 

  – 2) za + Stefanię Kulik 

  – 3) za parafian 

19.00 – Droga Krzyżowa 

 

ŚRODA – 25.03.2026 – UROCZYSTOŚĆ ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO, 

ZAKOŃCZENIE REKOLEKCJI PARAFIALNYCH 

11.00 – nauka dla Szkoły (klasy I – IV) 

12.00 – nauka dla Szkoły (klasy V – VIII) 

15.00 – nabożeństwo w int. chorych i cierpiących 

18.00 – 1) za + Herberta Matera, Jana i Różę Cichoń, syna Jerzego, córkę Marię, jej męża 

Reinholda 

          – 2) za + ojca Gerarda Bienek, za ++ z rodzin Bienek, Raudzis 

 – 3) za ++ z rodz. Nolepa, Lazik 

    

CZWARTEK – 26.03.2026  

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za ++ Józefa i Dorotę Mika, brata Stefana, rodziców i ++ z pokrewieństwa 

Po Mszy św. katecheza dla dzieci pierwszokomunijnych 
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PIĄTEK – 27.03.2026  

17.15  – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. syna z ok. 70 rocznicy urodzin 

 

SOBOTA – 28.03.2026  
18:00 – za + Elżbietę i Piotra Bernat, ich rodziców, synów, córkę, zięcia Józefa, oraz ++ 

z rodziny 

           

NIEDZIELA - 29.03.2026 – Niedziela Palmowa, czyli Męki Pańskiej 

8:30   – za + Józefa Wachta, jego syna Roberta 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Laury Chrustowskiej z okazji przyjęcia sakramentu Chrztu 

Świętego, za rodziców, chrzestnych i całą rodzinę 

          – 2) za + Bernarda Pohl, za ++ siostry Urszulę, Dorotę, szwagra Norberta Mróz 

Po Mszy św. konkurs palm 

14.00 – nabożeństwo Gorzkich żali 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od ul. Adama do Leśniczówki.  

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny ulicy 

Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze. 

2. Od dzisiejszej Niedzieli do środy mamy święty czas Rekolekcji Parafialnych! 

Z troski o nasze zbawienie wieczne, motywowani wiarą w naszego Zbawiciela 

Jezusa Chrystusa, pragniemy z odpowiedzialnością i otwartym sercem wziąć udział 

w proponowanych naukach. W naszej wspólnocie serdecznie powitamy kaznodzieję 

ks. dra Piotra Borowiaka, życząc wiele sił i mocy Ducha Świętego.  

3. Przeżywamy V Niedzielę Wielkiego Postu. Od dzisiaj do środy włącznie kolekta 

jako podziękowanie ks. Rekolekcjoniście za trud głoszenia Słowa Bożego. 

Bóg zapłać!  

4. Dzisiaj o 14.00 nabożeństwo Gorzkich Żali. 

5. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

6. W środę Uroczystość Zwiastowania Pańskiego, zakończenie rekolekcji. 

7. Msza święta dla dzieci i młodzieży w czwartek o 18.00.  

8. W czwartek po Mszy św. spotkanie dla dzieci pierwszokomunijnych i ich rodziców. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

9. W piątki o 17.15 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych. 

Wypominki składamy w zakrystii. 

10. Cmentarz parafialny. 

W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły 5881 zł (same rachunki, 

nie licząc dla przykładu pracy przy koszeniu, kosztów benzyny itp). W tym roku opłata 

za śmieci wzrosła i wynosi 657 zł miesięcznie, co daje rocznie 7886 zł. Woda także 

podrożała. Z tej racji, po wysłuchaniu Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Parafialnej 

Rady Ekonomicznej, ustalamy koszt roczny od posiadanego grobu na 70 zł.  

Ofiary składamy do 12 kwietnia. Na kopercie proszę wskazać, którego grobu dotyczy 

wpłata oraz dane wpłacającego. Można także złożyć opłatę bezpośrednio na konto 

parafialne.  

11. W tym tygodniu zakończyliśmy oczekiwany i gruntowny remont wokół przedsionka 

kancelarii i dolnej części elewacji plebanii. Koszt to 8500 zł. 

12. Sakrament Pokuty i Pojednania – w dni powszednie od 17.30. W niedzielę 30 min 

przed Mszą św. Proszę nie czekać ze spowiedzią św. na ostatni moment! 

13. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

14. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

15. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

16. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

17. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

18. Dzisiaj nasza parafialna grupa Caritas po Mszach św. będzie rozprowadzać palmy.  

19. Za tydzień tj. w Niedzielę Palmową 29 marca odbędzie się kiermasz 

wielkanocny. Zachęcam do zaangażowania się w to wydarzenie. W sobotę 28.03  

o 16.00 do salki przy kancelarii proszę przynieść ciasta, ciastka oraz inne słodkości, 

a także ozdoby (stroiki, pisanki itp.). Całość ofiar przeznaczymy na opłacenie 

ostatnich wydatków (renowacja cyborium na Komunię Św., remont przy kancelarii, 

łącznie 10.500 zł).  

20. Konkurs Palm! W niedzielę palmową odbędzie się w naszej parafii II edycja konkursu 

na najwyższą (i najładniejszą) palmę wielkanocną.  

21. W Wielką Środę tj. 1 kwietnia odwiedziny chorych i starszych. 

22. Zakupiliśmy 2 mikrofony pojemnościowe wraz ze statywami. Większość kwoty 

opłaciliśmy ze zbiórki zorganizowanej po koncercie ,,Rodzinne kolędowanie’’. 

 

 

 


